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  «Ця добра книга виховує серце»
    
  З нагоди 145-річчя від дня народження відомого австрійського
письменника Фелікса Зальтена 10 вересня до бібліотеки № 119
завітали учні з літературного гуртка «У світі чарівного слова» на
відео-мандрівку «Ця добра книга виховує серце» за казкою «Бембі» (за
проектом «Маленькі кроки у світ великої літератури»).   
  Уважно діти слухали історію написання лісової казки, що уже
дев’яносто років хвилює серця юних читачів та їх батьків, адже автор
пильно спостерігав природу, добре вивчав, досконало пізнавав життя
наших менших братів – тварин і птахів, щоб за допомогою яскравих
художніх образів виразно відтворити цей надзвичайний захоплюючий
світ, щоб читач почув, про що гомонить природа, про що
перемовляються її мешканці.   
  Читаючи казку, школярі усвідомили, що лісові жителі потерпають не
тільки від природних змін – їм доводиться і мерзнути, і мокнути, і навіть
голодувати, а й від браконьєрів, які «вогненною рукою»-рушницею
несуть смерть усьому живому, що є в лісі. Із задоволенням
переглядаючи мультфільм «Бембі» та уривки з художнього фільму
«Дитинство Бембі», діти перейнялися зворушливою історією про
малого оленятка, маму якого вбиває браконьєр і котрий за допомогою
вірних друзів витримує усі знегоди і випробування жорстокого лісового
життя, щасливо уникає смертельної небезпеки, хоча й зазнає тяжкого
поранення, і зрештою зростає красивим дужим оленем і стає Лісовим
Королем. Разом із бібліотекарями юні читачі обговорили враження від
знайомства з цим чудовим твором, що вчить доброму та бережливому
ставленню до природи. Також зацікавили школярів книги про природу
інших авторів, представлені на тематичній виставці, бібліографічний
огляд якої провели бібліотекарі.  
  Бембі сподобався нашим читачам за благородну красу, мужність і
витривалість у складному лісовому житті. І маємо надію, що кожне нове
юне покоління з радістю буде читати книжку про незвичайні пригоди
сміливого оленятка.          
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